## **PRESSEINFORMATION**



Aktion bei winSIM

## Tarif LTE All 5 GB vorübergehend noch günstiger

**Maintal**, **07.05.2018**: Bei winSIM ist der Tarif *LTE All 5 GB* ab sofort für begrenzte Zeit noch günstiger im Portfolio. Das Einsparpotential für die Allnet-Flat mit einem monatlichen Internetvolumen von 5 GB beträgt knapp 50 Euro bei einer Laufzeit von 24 Monaten. Auch für die flexible Tarifvariante mit lediglich einmonatiger Laufzeit reduziert sich der monatliche Preis vorübergehend um über 10 Prozent.

**Der Tarif im Detail:** Der *LTE All 5 GB* verfügt über eine Flatrate für Telefonie- und SMS sowie ein monatliches Datenvolumen von 5 GB, das mit LTE-Geschwindigkeit von bis zu 50 MBit/s abgerufen werden kann. Der Paketpreis beträgt – statt bisher 14,99 Euro – ab sofort nur 12,99 Euro pro Monat mit zweijähriger Laufzeit. In der flexiblen Variante mit kurzer Laufzeit von einem Monat sinkt der Preis von 16,99 Euro auf 14,99 Euro.

**Smartphone-Tarif-Kombi:** winSIM bietet auch aktuelle Top-Smartphones in Verbindung mit LTE-Tarifen an. Das Samsung Galaxy S9 steht in Verbindung mit dem *LTE All 5 GB* für monatlich 39,99 Euro bereit. Die einmalige Zuzahlung beträgt 39,99 Euro. Das iPhone 8 von Apple ist bereits für 1 Euro Einmalzahlung und 41,99 Euro monatlich in Kombination mit dem LTE-Tarif verfügbar.

**Wechselbonus:** Wer seine Rufnummer von einem anderen Anbieter zur Drillisch-Gruppe und deren Marke winSIM mitbringt, erhält 10 Euro Wechselbonus.

Weitere Informationen unter www.winsim.de.

## Tarifübersicht winSIM (SIM-Only):

winSIM-Tarif	LTE All 2 GB	LTE All 3 GB	LTE All 5 GB	LTE All 10 GB
Telefonie & SMS	Flat	Flat	Flat	Flat
LTE-Datenvolumen	2 GB	3 GB	5 GB	10 GB
Datengeschwindigkeit	21,6 MBit/s	21,6 MBit/s	50 MBit/s	50 MBit/s
EU-Roaming	inklusive	inklusive	inklusive	Inklusive
Monatlicher Preis	8,99 Euro /	9,99 Euro /	12,99 Euro /	22,99 Euro /
	10,99 Euro	11,99 Euro	14,99 Euro	24,99 Euro
Vertragslaufzeit	24 Monate /	24 Monate /	24 Monate /	24 Monate /
	1 Monat	1 Monat	1 Monat	1 Monat
Wechselbonus	10 Euro	10 Euro	10 Euro	10 Euro

## Über die Drillisch Online AG

Die Drillisch Online AG ist eine 100%-ige Tochtergesellschaft der 1&1 Drillisch AG, einem in Deutschland tätigen Mobile Virtual Network Operator (MVNO). Als innovativer Anbieter von Tarifen für Sprach- und Datenkommunikation setzt Drillisch regelmäßig neue Impulse am deutschen Mobilfunkmarkt. Drillisch gestaltet als virtueller Netzbetreiber flexible Angebote nach eigenen Produktvorstellungen auf Basis von standardisierten und entbündelten Vorleistungen der Netzbetreiber Telefónica Germany GmbH & Co. OHG und Vodafone GmbH. Zur Drillisch Online AG gehören die Marken smartmobil.de, yourfone, sim.de, DeutschlandSIM, PremiumSIM, winSIM, simply, maXXim, helloMobil, McSIM, discoTEL, discoPLUS, discoSURF, Phonex sowie eteleon und M2M-mobil.

Ihr Pressekontakt: Drillisch Online AG

- Ein Unternehmen der 1&1 Drillisch AG -

Telefon: 06181 - 412 480

E-Mail: presse@drillisch-online.de